

EDITAL Nº 554, DE 11 DE SETEMBRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 481, de 05/08/2009, publicado no DOU de 06/08/2009, Seção 3, Página 46, que homologou o resultado final do concurso público para Área de Jornalismo - Produção em Jornalismo Impresso da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, o que faz da seguinte forma: onde se lê: "Nome dos Classificados: 1º lugar: Maurício Guilherme Silva Júnior; 2º lugar: Fernanda Ribeiro de Salvo; 3º lugar: Luiz Henrique de Freitas Batista.", leia-se: " Nome dos Classificados: 1º lugar: Maurício Guilherme Silva Júnior; 2º lugar: Fernanda Ribeiro de Salvo; 3º lugar: Luiz Henrique de Freitas Batista; 4º lugar: Jackson de Sousa Figueiredo; 5º lugar: Luciana Cristina Rocha; 6º: Flávia da Silva Miranda; 7º lugar: Ana Carolina Silveira Fonseca; 8º lugar: Carlos Fernando Jauregui Pinto; 9º lugar: Michelle Márcia Cobra Torre; 10º lugar: Humberto Ribeiro dos Santos; 11º lugar: Fernanda Coutinho Sabino."

RONALDO TADEU PENA